Dopravní průzkum „Pěšky do školy“
V rámci celorepublikového projektu „Pěšky do školy“ se naše škola ZŠ Chrast zapojila do dopravního průzkumu. Po tři týdny jsme vždy ve středu ráno společně s dětmi monitorovali dopravní situaci před naší školou. Zajímala nás především auta, kterými rodiče přiváželi do školy naše žáky a zaměřili jsme se na to, zda při vysazování dětí dodržují dopravní předpisy.
Na dopravním průzkumu se podíleli především žáci 4.B s pomocí dětí ze 4.A a 5.B.
Průzkum jsme prováděli na dvou místech. Přímo před bránou školy a na přilehlém parkovišti. Zjistili jsme, že většina řidičů, kteří děti vysazovali přímo před školní branou, dopravní předpisy nedodržela. Nejčastějšími prohřešky bylo zastavení na parkovacích místech určených pro invalidy a na zákazu stání vymezeném vodorovným dopravním značením (klikatá žlutá čára) před školní bránou. Často řidiči také zastavovali na chodníku, či dokonce uprostřed silnice, čímž omezovali plynulost dopravy. Několikrát jsme také byli svědky toho, že děti z aut vystupovaly přímo do vozovky.
O něco lepší situace byla na parkovišti, kde řidiči většinou zajížděli na vyznačená parkovací stání.
Před školou jsme také pozorovali žáky, kteří přijížděli na kolech či koloběžkách, velmi často jsme přitom zaznamenali že jezdí bez přilby.
Ranní dopravní situace před naší školou by se jistě mohla zlepšit, záleží to ovšem zejména na rodičích, kteří vozí své děti ráno autem.
