Přípravná třída 
 Přípravná třída může být zřízena na základě § 47 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon):
· Přípravná třída se nezapočítává do povinné školní docházky, děti se neklasifikují. Na konci školního roku se stručně slovně zhodnotí, s jakým výsledkem dítě přípravnou třídu absolvovalo.
· Po přijetí dítěte do přípravné třídy je jeho docházka povinná, bude vedena v třídní knize, nepřítomnost dítěte je třeba omlouvat dle školního řádu.
· Podle § 47 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona je možné přípravnou třídu otevřít, pokud se v ní bude vzdělávat nejméně 10 dětí. V případě zařazení nižšího počtu dětí, je nutné povolení výjimky udělené dle § 23 odst. 2 školského zákona zřizovatelem. Nejvyšší počet dětí v přípravné třídě je 15.

Priority ve vzdělávání předškolních dětí
Naučit žáka správným zásadám chování ke spolužákům a vrstevníkům:
· oslovování a zdravení, žádost o pomoc ve škole nebo při práci, nevyvolávat konfliktní situace, pomoc staršího mladšímu při činnostech
· řešení problémů
· rozvíjet kamarádství
· rozvíjet schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní a druhých
Naučit žáka správnému chování k pedagogům a ostatním dospělým:
· oslovování a zdravení známých a cizích lidí, žádost o pomoc ve škole, chování v jídelně
· rozpoznání „špatného“ člověka a jednání
· vést k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem
· rozvíjet vnímavost a citové vztahy k lidem
Vést žáka k vlastnímu zdraví, prostředí ve společnosti a v přírodě:
· učit žáky chránit zdraví
· vést žáka k hygienické i jiné sebeobslužnosti (oblékání, užívání toalety)
· vysvětlovat nové pojmy ze života v okolní společnosti

Nejčastější dotazy rodičů k přípravné třídě:
Jaká je hlavní výhoda toho, že dám dítě do přípravné třídy?

Hlavní předností přípravné třídy je počet žáků, který umožňuje užší kontakt se základní školou a individuální přístup pedagoga, což může být pro určité procento dětí s odkladem zahájení povinné školní docházky jedinou možností, jak docílit toho, aby odklad splnil svůj účel.

Jaké děti se do přípravné třídy zařazují?

Hlavním smyslem je připravit na vstup do první třídy děti se sociálním nebo jazykovým znevýhodněním, se sníženou koncentrací pozornosti, s grafomotorickými obtížemi, s vadami řeči, se sníženou koordinací pohybu a s jiným znevýhodněním.

Počítá se přípravná třída do povinné školní docházky?

Nepočítá.

Jsou děti v přípravné třídě klasifikovány?

Nejsou. Na konci školního roku získá každé dítě stručné slovní hodnocení, ze kterého je zřejmé, s jakým výsledkem přípravnou třídu absolvovalo.

Může moje dítě po přípravné třídě pokračovat ve vzdělávání na stávající škole?

Samozřejmě. V této skutečnosti spatřujeme další podstatnou výhodu existence přípravné třídy; dítě se postupně seznamuje s novým prostředím, poznává nové kamarády, učitele, v pozdějším období plní společné úkoly se školáky, podílí se na školních akcích, takže nástup do 1. ročníku je mnohem jednoduší, neobjevují se adaptační potíže. Ale samozřejmě může dítě na přání rodičů jít k zápisu i do jiné školy.

Jaký je počet dětí v přípravné třídě?

Nejmenší počet dětí vychází ze školského zákona, v praxi se pohybuje v rozmezí deset až patnáct.

Jak máme postupovat v případě, že chceme dítě přihlásit do přípravné třídy?

Zájem přihlásit dítě do přípravné třídy projevíte tím, že si podáte žádost o přijetí. Další podmínkou je doporučující zpráva školského poradenského zařízení, KDE JE PŘÍMO NAPSÁNO, ŽE JE PRO VAŠE DÍTĚ DOPORUČENO VZDĚLÁVÁNÍ V PŘÍPRAVNÉ TŘÍDĚ a vyřízený odklad školní docházky. 

Jak dlouhá je dopolední výuka?

Samotná „výuka“ končí zpravidla v 11,25 hodin.

Musím si dítě po skončení dopolední výuky vyzvedávat?

Nemusíte. V případě zájmu může dítě docházet do školní družiny, která je v provozu do 16:30 hodin (PO-ČT), a v pátek do 16:00. Ranní družina je dětem také k dispozici, v provozu je od 6:00hodin.

Jaká je výše školného?

Docházka do přípravné třídy je bezplatná. Rodiče pravidelně hradí pouze stravné ve školní jídelně, pokud dítě chodí na obědy; dále poplatek za školní družinu 100 Kč/měsíc v případě, že školní družinu navštěvuje.

