Co se podařilo a co se zastavilo od začátku roku 2020?
Vážená paní Ivano Celnarová,
Jak se vám daří? Tato doba není pro nikoho z nás lehká. Víme však, že Vaše srdce je otevřené pomoci druhým, a proto Vás chceme nyní více informovat o tom, kam Vaše pomoc směřuje. A snad Vás tím i potěšit. Zároveň vám přinášíme aktuální informace o tom, jak se vede nám.
Kola pro Afriku v rouškách
Covid-19 nás přiměl zaměřit se více na benefiční prodej, pomoc v ČR a stabilizaci provozu v naší dílně a skladu darovaných kol. Díky nové spolupráci s RUBIKON Centrum, z. ú. a Liga, o.p.s. a jejich programům, které se snaží usnadnit osobám po výkonu trestu cestu do zaměstnání, nezůstala naše dílna osiřelá. Naopak se nám ve skladu sešlo 5 nových párů rukou.
I přes veškerá omezení se do skladu podařilo od ledna svést a roztřídit cca 580 darovaných kol ze sběrných míst. Vše za pomocí OZO!!!, Hasičského záchranného sboru (HZS ČR) Jihomoravského kraje, HZS ČR Pardubic a Záchranného útvaru HZS ČR v Hlučíně. 
V Gambii věnujeme větší pozornost recyklaci a svozu vysloužilých kol ze škol. Kola recyklujeme na vozíky pro rozvoz potřebností pro místní komunity. Virus nás omezil v možnosti pokračovat v Gambii ve workshopech pro mechaniky. Omezil taky bohužel distribuci další dodávky kol dětem.
Výsledky jarní kolové výzvy
V rámci jarní dárcovské výzvy k přepravě dalších 500 kol se zatím podařilo vybrat 9880 Kč z cílové částky 85 tis. Kč. Děkujeme všem, kdo přispěli. Tato výzva i nakládka kol byla vzhledem k situaci ohledně korona viru pozastavena. Další kontejner nemá vzhledem k vývoji situace zatím pevný termín. Jakmile bude situace příznivější, výzvu určitě opět zaktivníme.
Boot Camp pro mechaniky v Gambii
Máme radost z toho, jak se nám to pěkně nabaluje. V Gambii jsme v lednu dokončili bootcamp pro 16 mechaniků - začátečníků i pokročilých, kteří už našim školením prošli. Ti proškolení přitom zaučovali nováčky. Cílem bylo, mimo jiné, sdílet úspěchy a výzvy.
Využili jsme prostor a vybavení soukromých cyklo dílen, které si v rámci našeho projektu mohli mechanici otevřít. Dále naše nové středisko pro školení, údržbu a recyklaci kol v Jarumeh Kotto. Bootcamp byl závěrečnou aktivitou projektu financovaného International Trade Centre v rámci programu Jobs Skills and Finance for Women and Youth Programme (JSF), financovaného z Evropské unie.
První letošní nakládka kol do Gambie
446 darovaných kol se 26. února vydalo na cestu za školáky do Gambie. Vypravili jsme je v kompaktních balíčcích a kompletovat je budou naši gambijští mechanici. Proto s nimi odjely také nové díly k tomu potřebné (řetězy, volnokolečka, zapouzdřené středy,...). Tyto díly by se měly postarat o dlouhou životnost darovaných kol.
Naložili jsme také náhradní díly z jiných darovaných kol - jeté pláště, starší sedla, brzdy, ložiska...na kola, která už dětem v Gambii slouží. Taky 250 nových ráfků, špice a 250 zapouzdřených středů pro dříve darovaná kola, která už kvůli pokaženým zadním kolům v Gambii dojela a díky těmto dílům dostanou nový život. Odjelo i potřebné nářadí pro mechaniky.
Vše z velké části tentokrát spolufinancoval Jihomoravský kraj a Ostrava - Statutární Město. Nakládat pomáhali bývalí zaměstnanci skladu, kterým darovaná kola procházela denně rukama. Pomohli opět i mládežníci z Výchovného ústavu v Ostravě Hrabůvce. Kontejner dojel do Gambie první týden v dubnu. V Gambii jsou ale nyní uzavřené školy a proto si děti na kola ještě musejí počkat.
S úctou děkujeme za Vaši přízeň. V tandemu se šlape snáz! 
Za tým celý tým Kol pro Afriku
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