Přihlášení do nakladatelství TAKTIK, kde jsou zpřístupněny online podoby pracovních sešitů https://interaktivita.etaktik.cz/novy-student/85954/a7a51f2fdf73858acccd81ad106271ea
Využít pracovní sešit Zeměpis pracovní sešit pro 6. ročník  (Hravý zeměpis 6) ale tímto přístupem získáte možnost pracovat se všemi pracovními sešity, které nakladatelství zpřístupnilo. 
Interakce funguje následovně: Na horní liště si můžete zvolit číslo stránky, kterou chcete řešit, nebo můžete sešitem listovat. Po prvním  přečtení zadání si nejprve klikněte na správnou odpověď. Tím se seznámíte s danou látkou. Po dalším otevření pracovního sešitu si již nejprve pro sebe řekněte řešení a pak na příslušné políčko klikněte. Zobrazí se správné řešení. (Vzhledem k velkému využívání těchto učebnic, může někdy dojít k problému, ale nebudeme se této možnosti práce vzdávat.) Pokud by se vám řešení nezobrazovala, tak je příště uveřejním. 
Tento týden budeme pouze opakovat probranou látku Zemědělství a těžební průmysl 
Pracovat na stránkách 46/1,2,3,4 
Pojem technické plodiny = Technické plodiny je skupina plodin pěstovaných hlavně kvůli látkám, které se dají využívat v průmyslu. Jsou to rostliny, kde není hlavním hospodářským výnosem něco, co by se používalo v lidské stravě. 
47/1,2,3,4
48/1,2,3,4 
[bookmark: _GoBack]Zadaná cvičení si projděte minimálně 3x. Podobné otázky se objeví v testu příští týden. 
